
「コンパイラ」演習 (2) 解答例 (2024年度, ○c 関西学院大学 石浦 菜岐佐)

【1】LL(1) 解析
(1) (i+ i) ∗ i の解析

スタック 入力 規則
1 E$ (i+ i) ∗ i$ 1

2 TE′$ (i+ i) ∗ i$ 4

3 FT ′E′$ (i+ i) ∗ i$ 8

4 (E)T ′E′$ (i+ i) ∗ i$
5 E)T ′E′$ i+ i) ∗ i$ 1

6 TE′)T ′E′$ i+ i) ∗ i$ 4

7 FT ′E′)T ′E′$ i+ i) ∗ i$ 7

8 iT ′E′)T ′E′$ i+ i) ∗ i$
9 T ′E′)T ′E′$ +i) ∗ i$ 5

10 E′)T ′E′$ +i) ∗ i$ 3

11 +TE′)T ′E′$ +i) ∗ i$
12 TE′)T ′E′$ i) ∗ i$ 4

13 FT ′E′)T ′E′$ i) ∗ i$ 7

14 iT ′E′)T ′E′$ i) ∗ i$
15 T ′E′)T ′E′$ ) ∗ i$ 5

16 E′)T ′E′$ ) ∗ i$ 2

17 )T ′E′$ ) ∗ i$
18 T ′E′$ ∗i$ 6

19 ∗FT ′E′$ ∗i$
20 FT ′E′$ i$ 7

21 iT ′E′$ i$

22 T ′E′$ $ 5

23 E′$ $ 2

24 $ $

25 (成功)

(2) i++ の解析

スタック 入力記号列 規則
1 E$ i++$ 1

2 TE′$ i++$ 4

3 FT ′E′$ i++$ 7

4 iT ′E′$ i++$

5 T ′E′$ + + $ 5

6 E′$ + + $ 3

7 +TE′$ + + $

8 TE′$ +$ なし (エラー)

【2】LR(1) 解析
(1) (i+ i) ∗ i の解析

スタック 入力記号列 動作
1 0 (i+ i) ∗ i$ s4

2 0(4 i+ i) ∗ i$ s5

3 0(4i5 +i) ∗ i$ r6

4 0(4F3 +i) ∗ i$ r4

5 0(4T2 +i) ∗ i$ r2

6 0(4E8 +i) ∗ i$ s6

7 0(4E8 + 6 i) ∗ i$ s5

8 0(4E8 + 6i5 ) ∗ i$ r6

9 0(4E8 + 6F3 ) ∗ i$ r4

10 0(4E8 + 6T9 ) ∗ i$ r1

11 0(4E8 ) ∗ i$ s11

12 0(4E8)11 ∗i$ r5

13 0F3 ∗i$ r4

14 0T2 ∗i$ s7

15 0T2 ∗ 7 i$ s5

16 0T2 ∗ 7i5 $ r6

17 0T2 ∗ 7F10 $ r3

18 0T2 $ r2

19 0E1 $ acc

(2) i++ の解析

スタック 入力記号列 動作
1 0 i++$ s5

2 0i5 + + $ r6

3 0F3 + + $ r4

4 0T2 + + $ r2

5 0E1 + + $ s6

6 0E1 + 6 +$ なし (エラー)
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